

सलमान खान के घर के बाहर फायरिंग के मामले में मुम्बई ए.टी.एस. जांच के लिए जयपुर पहुंची

जयपुर पुलिस से लॉरेंस विश्णोई, रोहित गोदारा, रितिक बाँक्सर सहित अन्य गैंगस्टर के बारे में जानकारी ली

जयपुर (कासं)। मुंबई में बॉलीवुड एक्टर सलमान खान के घर के बाहर हुई फायरिंग के मामले में जांच के लिए मुंबई एटीएस की टीम सोमवार को जयपुर पहुंची है। टीम ने जयपुर पुलिस कमिश्नर के अधिकारियों से लॉरेंस विश्णोई, रोहित गोदारा सहित अन्य गैंगस्टर के बारे में जानकारी ली और कई रिपोर्ट भी लिए। मुंबई एटीएस की टीम में अलग-अलग राज्यों में फायरिंग करने वाले बदमाशों के बारे में जानकारी जुटाने के लिए पूछताछ कर रही है। एटीएस मुंबई को शक है कि फायरिंग की प्लानिंग राजस्थान में की गई। इसे लेकर मुंबई एटीएस के चार सीनियर ऑफिसर की टीम ने आज जयपुर पुलिस कमिश्नर पहुंची। यहां पुलिस अधिकारियों से मामले के संबंध में

अहम जानकारी ली। इस दौरान लॉरेंस विश्णोई, रोहित गोदारा, रितिक बाँक्सर सहित अन्य गैंगस्टर के बारे में जानकारी ली और कई रिपोर्ट भी प्राप्त किए। बताया जा रहा है कि मुंबई एटीएस ने जयपुर पुलिस को हिरासत में चल रहे लॉरेंस विश्णोई के गुर्गे रितिक बाँक्सर से सोडाला थाने में पूछताछ की। हालांकि जयपुर पुलिस ने इस बारे में पुष्टि नहीं की है। अतिरिक्त पुलिस कमिश्नर कैलाश चंद सिक्कारिटी जेल से प्रोडक्शन वॉरंट पर रितिक बाँक्सर जयपुर लाए थे। सुरक्षा के लिहाज से उसे सोडाला थाने में रखा गया है। मुंबई एटीएस की टीम के रडार में रितिक बाँक्सर, रोहित राठौड़ और नितिन फौजी थे, जिनसे मुंबई एटीएस ने गैंगस्टर के बारे में कुछ रिपोर्ट

मुम्बई ए.टी.एस. की टीम ने जयपुर पुलिस से इन गैंगस्टर के संबंध में कई रिपोर्ट भी लिए

लिये हैं। पुलिस ने बताया कि रितिक बाँक्सर को एक च्यापारी को जान से मारने की धमकी के मामले में 11 अप्रैल को अजमेर हाई सिक्कारिटी जेल से प्रोडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार कर जयपुर लाए थे। सुरक्षा के लिहाज से उसे सोडाला थाने में रखा गया है। मुंबई एटीएस की टीम के रडार में रितिक बाँक्सर, रोहित राठौड़ और नितिन फौजी थे, जिनसे मुंबई एटीएस की टीम ने पूछताछ की।

पुलिस ने बताया कि पूछताछ में क्या सामने आया, यह टीम के सदस्य जानते हैं। रितिक बाँक्सर जयपुर में जी क्लब पर फायरिंग कराने से लेकर बदमाशों को हथियार उपलब्ध कराने और लोकेशन दिखाने का आरोपी है। वह राजस्थान में लॉरेंस विश्णोई गैंग का एक्टिव गुर्गा था। इसका इस्तेमाल लॉरेंस ने लोगों को धमकी देने, रेकी कराने और फायरिंग करने जैसे काम के लिए किया। वहीं 29 फरवरी को रोहतक में गुरुग्राम के स्कैप व्यापारी सचिन मुंजाल मर्डर के मामले में लॉरेंस का हाथ था। लॉरेंस ने अपने गुर्गों के जरिए बाल सुधार गृह में बंद नाबालिगों को बाहर निकलवाया और उनसे यह हत्या कराई थी। पुलिस ने जब नेपाल बॉर्डर से दो नाबालिगों

को पकड़ा तो उन्होंने पूछताछ में अपना अपराध कबूल कर लिया था। इसका आधार मानते हुए मुंबई एटीएस की टीम ने बाल सुधार गृह में भी पूछताछ की। रितिक बाँक्सर जयपुर में जी क्लब पर फायरिंग मामले में अजमेर की हाई सिक्कारिटी जेल में बंद था। फरवरी में जयपुर में एक शराब कारोबारी का मर्डर करने के लिए शूटर भेजने के मामले में 11 अप्रैल को रितिक बाँक्सर को प्रोडक्शन वॉरंट पर जयपुर लाया गया था। राष्ट्रीय राफ़्टर करणी सेना के अध्यक्ष सुखदेव सिंह गोगामेड़ी को मारने वाले शूटर रोहित राठौड़ और नितिन फौजी को भी इसी मामले में अजमेर की जेल से प्रोडक्शन वॉरंट पर लाए थे।

‘जलियावाला बाग नरसंहार पूर्व नियोजित था’

जयपुर। किश्वर देसाई की पुस्तक “जलियावाला बाग, 1919 – द रिपल स्टोरी” को जयपुर के अशोक क्लब में प्रस्तुत करते हुए जगदीप सिंह ने कहा कि, अमृतसर में 13 अप्रैल 1919 को हुआ दिल दहला देने वाला जलियावाला बाग नरसंहार जनरल रेजिनाल्ड डायर द्वारा भारतीयों को सबक सिखाने के लिए की गई एक सुनियोजित कार्रवाई थी। घटना से तीन दिन पहले, 10 अप्रैल को रॉलेट एक्ट के खिलाफ विरोध प्रदर्शन आयोजित करने के लिए अमृतसर में डॉ. सैफुद्दीन किचलू और डॉ. सत्यपाल की गिरफ्तारी पर झड़प हुई थी। लोग दोनों को छुड़ाने के लिए अमृतसर के डिप्टी कमिश्नर को ज्ञापन देना चाहते



जगदीप सिंह

थे। रेलवे ओवर ब्रिज पर पुलिस पिकेट तोड़ने की कोशिश में पुलिस ने फायरिंग कर दी, जिसमें करीब 20 भारतीयों की

मौत हो गई। इसकी प्रतिक्रिया के रूप में, पुराने अमृतसर शहर में भारतीयों द्वारा 5 यूरोपीय लोगों की हत्या कर दी गई और उन्होंने टाउन हॉल, बैंक और टेलीग्राफ भवन को जला दिया। जगदीप सिंह ने कहा कि जलियावाला बाग में अपनी कार्रवाई से डायर स्पष्ट रूप से यह संदेश देना चाहता था कि भारतीयों द्वारा यूरोपीय लोगों के खिलाफ इस तरह की हिंसा बर्दाश्त नहीं की जाएगी। इस पुस्तक पर पावरपॉइंट प्रेजेंटेशन पिक ए बुक (पीएबी) जयपुर द्वारा आयोजित किया गया था। प्रेजेंटेशन के बाद प्रश्न-उत्तर सेशन हुआ। इस कार्यक्रम का संचालन पिक ए बुक की रीजनल हेड, अंशु हर्ष ने किया।

वाहन चोर पकड़े

जयपुर। जयपुर कमिश्नर की स्पेशल टीम (सीएसटी) ने वाहन चोरों के खिलाफ थाना खो-नागोरियान इलाके में कार्रवाई करते हुए वाहन चोर रोहित, विष्णु शर्मा एवं रामवीर उर्फ गोलू को गिरफ्तार किया है। उनके पास से चोरी की दो मोटरसाइकिल, लैपटॉप, एलईडी व कुलर बरामद किया है। पुलिस आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने बताया कि सीएसटी ने खोह नागोरियान इलाके में वाहन चोरी करने वाले रोहित निवासी बामनवास जिला सवाई माधोपुर हाल कानोता जयपुर, विष्णु शर्मा निवासी कानोता जयपुर और रामवीर उर्फ गोलू निवासी कानोता को गिरफ्तार किया है।

अलवर नगर परिषद की सभापति के बर्खास्तगी के आदेश पर रोक

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अलवर नगर परिषद की सभापति बीना गुप्ता को राहत देते हुए उन्हें बर्खास्त करने के आदेश की क्रियान्विति पर अंतरिम रोक लगा दी है। इसके साथ ही अदालत ने मामले की सुनवाई 17 मई को तय की है। जस्टिस महेन्द्र कुमार गोयल की एकलपीठ ने यह आदेश बीना गुप्ता की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिया। सुनवाई के दौरान राज्य सरकार की ओर से जवाब पेश करने के लिए चार सप्ताह का समय मांगा गया। याचिकाकर्ता की ओर से अंतरिम राहत देने की गुहार की गई। जिस पर सुनवाई करते हुए

एकलपीठ ने याचिकाकर्ता को बर्खास्त करने के आदेश की क्रियान्विति पर आगामी आदेश तक रोक लगा दी है। याचिका में कहा गया कि डीएलबी ने न्यायिक जांच के आधार पर उसे पद 28 फरवरी को सभापति व परिषद के सदस्य पद से बर्खास्त करते हुए 6 साल के लिए चुनाव लड़ने के लिए अपात्र घोषित कर दिया था। जबकि न तो उसे नोटिस दिया गया और न ही न्यायिक जांच की कॉपी दी गई। उसने सूचना के अधिकार के तहत न्यायिक जांच की कॉपी लेने के बाद 4 सितंबर 2023 को जवाब पेश किया, लेकिन उसे स्वीकार नहीं किया गया।

विश्व जागृति मिशन का 33वां स्थापना दिवस कल

जयपुर (कासं)। विश्व जागृति मिशन का 33 वां स्थापना दिवस बुधवार को रामनवमी पर गुलाबी नगरी में जयपुर मंडल के श्रद्धालुओं द्वारा पारंपरिक हार्बोल्लस के साथ मनाया जाएगा। जयपुर मंडल के प्रधान मदन लाल अग्रवाल ने बताया कि इस अवसर पर विश्व जागृति मिशन के संस्थापक श्री सुधांशु जी महाराज के संकल्प और संदेश का प्रसारण किया जाएगा। शाम को आदर्श नगर में बीस टुकान स्थित सोमेश्वर महादेव मंदिर परिसर में शाम 5 बजे से आचार्य मोहन शास्त्री के सानिध्य में हवन और कन्या पूजन जैसे कार्यक्रम होंगे।



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने अतुल पब्लिसिटी को विज्ञापन और मार्केटिंग में उनके असाधारण काम के लिए अवार्ड देकर सम्मानित किया।

हीरो मोटोकॉर्प की ‘मैवरिक 440’ बाइक लॉन्च

जयपुर। हीरो मोटोकॉर्प ने अपनी नई प्रीमियम मोटरसाइकिल “मैवरिक-440” को जयपुर में लॉन्च कर दिया है। यह बाइक आधुनिक रोडस्टर और मजबूत स्ट्रालर के साथ उतारी गई है। जयपुर में आधुनिक और अधिकृत डीलरशिप सूर्या ऑटोकोर्प इस बाइक की लॉन्चिंग की गई। मैवरिक 440 कंपनी के ऊपरी प्रीमियम सेगमेंट में प्रवेश का प्रतीक है। यह बाइक तीन वेरिएंट बेस, मिड और टॉप में मिलेगी। इसकी शुरुआती कीमत करीब 1.99 लाख रुपये से शुरू होकर 2.24 लाख रुपये तक रखी गई है। “मैवरिक-440” बाइक कंपनी के 40 साल के शानदार इतिहास में एक महत्वपूर्ण मील

दो महिलाओं सहित दस शराब तस्कर पकड़े

जयपुर। पुलिस कमिश्नर की स्पेशल टीम से अवैध देशी शराब के 1087 पत्रे, अंग्रेजी शराब के 62 पत्रे, बीयर की 19 बोतल एवं बिक्री की राशि 6 हजार 600 रुपये बरामद किए। पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसेफ ने बताया कि आरोपी वसोमत मेहता हसन अंसारी, सुरेश सांसी, मंदापी, शारदा, सुनील बिडवार, अनिल गोयल, रोशन कुमार सांसी, सुनील कुमार और मंजू देवी को गिरफ्तार किया।



का पत्थर है। विश्वसनीय और कुशल दुपहिया वाहन प्रदान करने वाली अपनी समृद्ध विरासत का लाभ उठाते हुए हीरो

मोटोकॉर्प ने अब ऊपरी प्रीमियम सेगमेंट की गतिशीलता को फिर से परिभाषित किया है।

‘स्वच्छता का होमवर्क’ मुहिम से जुड़े बच्चे

जयपुर (कासं)। स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 में अब्खल आने के लिए जयपुर ग्रेटर निगम ने “रिड्यूज, रिड्यूज और रि-साईकल” थीम पर काम शुरू किया है। साफ-सफाई से नयी पीढ़ी को जोड़ने और उनकी दैनिक आदतों में शामिल करने के उद्देश्य से सरकारी और निजी स्कूलों में अध्ययन विद्यार्थियों को टारगेट किया गया है। ग्रेटर निगम ने “स्वच्छता का होमवर्क” मुहिम छेड़कर बच्चों को इससे जोड़ना शुरू किया है। स्वास्थ्य उपायुक्त नवीन भारद्वाज ने बताया कि ग्रेटर निगम ने “स्वच्छता का होमवर्क” अभियान से विद्यार्थियों को जोड़कर गीला और सूखा कचरा अलग-अलग एकत्रित करने तथा सेग्रेगट कर के को अलग-अलग हरे व नीले डस्टबिन में डालने, विद्यार्थियों में शौचालयों और मूत्रालयों को स्वच्छ रखने, सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग नहीं करने और घरों से निकलने वाले अपशिष्ट पदार्थ



जैसे गमले, पैन, होल्डर, फाइल, कवर, कप-गिलास को फेंकने के बजाय “रिड्यूज, रिड्यूज और रि-साईकल” करना सिखाया जा रहा है। इस अभियान में विद्यार्थियों ने भी उत्साह के साथ बढ़-चढ़कर भाग लिया है। ग्रेटर नगर निगम के अधिकारियों ने स्कूल प्रबंधन के साथ मिलकर बच्चों के साथ इस मुहिम पर बातचीत की और उन्हें पुरानी खराब सामग्री का पुनः उपयोग करना सिखाया।

चार आवासीय प्लॉट्स पर बना अवैध कॉम्प्लेक्स सील

जयपुर (कासं)। जे.डी.ए. के प्रवर्तन दस्ते ने मानसरोवर में सेंट विल्फ्रेड कॉलेज के सामने स्थित सुमेर नगर एक्सटेंशन ब्लू प्लॉट्स में आवासीय भूखंड 60-61 और 73-74 की जमीन को आपस में जोड़कर बनाये जा रहे कॉमर्सियल कॉम्प्लेक्स को सील किया। मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन महेन्द्र कुमार शर्मा ने बताया कि इन चार आवासीय भूखंडों पर निर्माणकर्ता ने जे.डी.ए. की बिना अनुमति और स्वीकृति बेसमेंट समेत 3 मंजिला इमारत खड़ी कर ली। यहां तक कि चारों प्लॉट्स का एकीकरण भी नहीं कराया। इस संबंध में जेडीए की प्रवर्तन विंग ने इस भूखंड मालिक को पूर्व में धारा 32-33 के नोटिस देकर अवैध निर्माण बंद करने को कहा था।

बी-टू बाइपास और झोटवाड़ा एलिवेटेड का शेष काम जून तक

जयपुर। जयपुर विकास आयुक्त मंजू राजपाल ने सोमवार को समीक्षा बैठक लेकर शहर में चल रहे तमाम निर्माणधीन प्रोजेक्ट्स की सिलसिलेवार समीक्षा की। बैठक में प्रगतिरत महत्वपूर्ण परियोजनाओं और उद्घाटनी शाखा की समीक्षा की गई। जेडीसी ने बी-2 बाईपास प्रोजेक्ट के शेष कार्य को जून-2024 तक पूर्ण करने के निर्देश दिए। अधिकारियों ने बताया कि वर्तमान में टॉकर रोड का कार्य एवं शेष रही क्लोवर लिफ की एक-एक छतों का कार्य प्रगति पर है। जेडीसी ने झोटवाड़ा आरओबी में सर्विस सड़क व अन्य शेष विकास कार्यों को 31 मई तक पूर्ण करने की निर्देश दिए। जेडीसी प्रो. के.एन.एस. यादव, कुलानुशासक स्वामी आर्षदेव सहित सभी शिक्षण संस्थान यथा- पतंजलि गुरुकुलम्, आचार्यकुलम्, पतंजलि विश्वविद्यालय एवं पतंजलि आयुर्वेद कॉलेज के प्राचार्यगण व विद्यार्थी, पतंजलि संन्यासश्रम के संस्थापक भाई व साध्वी बहनें तथा पतंजलि योगपीठ से सम्बद्ध समस्त इकाइयों के इकाई प्रमुख, अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित रहे।

जे.डी.ए. के प्रवर्तन दस्ते ने सुमेर नगर एक्सटेंशन ब्लू में कार्रवाई की

इसके बावजूद भूखंडधारी ने रातोंरात काम चलाकर इस बिल्डिंग को बेसमेंट, ग्राउंड फ्लोर और दो मंजिला निर्माण कर लिया। इस पर जेडीए के राजस्व वगैरह तस्करी दस्ते ने इंजीनियरिंग विंग की मदद से इस अवैध निर्माण को सील किया। महेन्द्र कुमार शर्मा ने बताया कि सोमवार को जेडीए और नगर निगम के प्रवर्तन दस्ते ने सामूहिक कार्रवाई करते हुए लालकोठी अपडेटेड पास वर्क मंडी को पास सड़क सीमा पर हो रही अतिक्रमणों को मुक्त भी कराया।

भारत को विश्व गुरु की मान्यता तब मिलेगी जब देश की सेना सबल और नागरिक धनवान होंगे : स्वामी गोविन्द गिरि

शिवाजी महाराज ने किया था देश का पहला सर्जिकल स्ट्राइक : स्वामी गोविन्द देव

हरिद्वार। पतंजलि विश्वविद्यालय में आयोजित “छत्रपति शिवाजी महाराज कथा” के सातवें दिन स्वामी गोविन्द देव गिरि महाराज ने कहा कि हमारा देश पहले से ही विश्व गुरु है, इसको विश्व गुरु बनाने की आवश्यकता नहीं है लेकिन भारत को विश्व गुरु की मान्यता तब मिलेगी जब इसकी सेना सबल और नागरिक धनवान होंगे। उन्होंने कहा कि संसार का कौन सा देश हमें क्या सिखाएगा, मानवता व अध्यात्म के लिए क्या ज्ञान व मार्गदर्शन देगा, विश्वगुरु तो यही भारत देस है। आज के समय में धन से काम होते नहीं हैं, लेकिन धन के बिना बड़े-बड़े काम रूक जाते हैं। इसको आधुनिक रूप के महात्मा हमारे पुत्र्य स्वामी रामदेव महाराज और आचार्य बालकृष्ण महाराज ने स्वयं अनुभव किया और दान मांग-मांगकर मानव सेवा व देश के सुजन के कार्य किए। किंतु लोगों से



पतंजलि विश्वविद्यालय में “छत्रपति शिवाजी महाराज कथा” के सातवें दिन स्वामी गोविन्द देव गिरि महाराज ने कई प्रसंग सुनाए।

कितना मांग सकते हैं, कौन कितनी सहायता कर सकता है, जब लक्ष्य बड़ा हो तो उसको पूर्ण करने के लिए उसी प्रकार के साधन आवश्यक होते हैं और साधन एकत्र करने के लिए धन की आवश्यकता होती है। तब पतंजलि ने देशसेवा के लिए उद्योग प्रारंभ किया। कथा के दौरान उन्होंने शिवाजी महाराज के पराक्रम और वीरता को प्रणाम करते हुए कहा कि सभी लोगों

को जो लगभग असम्भव सा लग रहा था, वो कार्य शिवाजी महाराज ने कर दिखाया। पूणे शहर में लाल किले के भीतर लाखों की सेनाओं से आवृत्त घेरे में शाहिस्तेखान था। 258 मावलों को साथ ले करके शिवाजी महाराज किले में कैसे घुसे और सुरक्षित कैसे बाहर निकल गए, यह चमत्कार था। कोलाहल और अंधकार का लाभ उठाकर शाहिस्तेखान जनानखाने में घुस गया और किसी तरह अपनी जान बचा पाया किन्तु उसके हाथ की उंगलियाँ कट गईं और उसका पुत्र फाजलखान भी मारा गया। शिवाजी महाराज द्वारा किया गया यह देश का पहला सर्जिकल स्ट्राइक था जिसमें 55 मुगल मारे गए तथा 6 मराठे भी वीरगति को प्राप्त हुए। शिवाजी महाराज को स्वराज्य के विस्तार के साथ-साथ इन सभी पापियों से भी लोहा लेना था। कार्यक्रम में पतंजलि परिवार के

वरिष्ठ पदसेन आर्य, पतंजलि विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति प्रो. महावीर अग्रवाल, मानविकी संकायाध्यक्ष साध्वी आचार्य देवाप्रिया, आचार्यकुलम् की उपाध्यक्ष डॉ. ऋतुम्भरा, भारत स्वामीमान के मुख्य केन्द्रीय प्रभारी भाई राकेश ‘भारत’ व स्वामी परमार्थदेव, आचार्यकुलम् की प्रधानाचार्या आराधना कौल, पतंजलि विश्वविद्यालय के आई.क्यू.ए.सी. सैल के अध्यक्ष प्रो. के.एन.एस. यादव, कुलानुशासक स्वामी आर्षदेव सहित सभी शिक्षण संस्थान यथा- पतंजलि गुरुकुलम्, आचार्यकुलम्, पतंजलि विश्वविद्यालय एवं पतंजलि आयुर्वेद कॉलेज के प्राचार्यगण व विद्यार्थी, पतंजलि संन्यासश्रम के संस्थापक भाई व साध्वी बहनें तथा पतंजलि योगपीठ से सम्बद्ध समस्त इकाइयों के इकाई प्रमुख, अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित रहे।

डॉ. प्रशांत भारद्वाज अध्यक्ष बने

जयपुर। इंडियन डेंटल एसोसिएशन की जयपुर ग्रेटर ब्रांच की कमेटी का पुनर्गठन 2024-25 के लिए हुआ है। डॉ. प्रशांत भारद्वाज को अध्यक्ष एवं डॉ. सुनील कुमार राधव को सचिव पद के लिए सर्वसम्मति से चयनित किया गया। डॉक्टर अंकुश कर्नाडिया इमोडिएट इलेक्ट; डॉ. सत्यवीर विश्व प्रेसिडेंट इलेक्ट; डॉ. हरीश सिंघल, दीपक शर्मा एवं डॉ. गोविंद सोनी को वाइस, हिमांशु शर्मा को जॉइंट सेक्रेटरी, शशांक गुप्ता को असिस्टेंट सेक्रेटरी, डॉक्टर अरविंद शर्मा को ट्रेजर, डॉ. पूजा गुप्ता को कन्वீनर सीडीई, डॉक्टर शिखा बंसल एवं डॉक्टर नेहाल गुप्ता को को कन्वैनीर सीडीई, डॉ. निखिल प्रसाद कन्वैनीर सीडीएफ, डॉ. सुशील बेनीवाल को कन्वैनीर सीडीएफ साथी, डॉ. सारिका, डॉ. राम पांडे एवं डॉ. श्रद्धा जाखड़ को वूमन डेंटल कार्डिनल के पद पर सदस्यों द्वारा चयनित किया गया। राजस्थान इंडियन डेंटल एसोसिएशन की सचिव डॉ. जे.एस. वालिया ने सभी चयनित प्रतिनिधियों को डेंटल फ्रेटर्नटी के लेवलफेयर व समाज की भलाई के लिए काम करने की शपथ ग्रहण करवाई।

ऑर्गन ट्रांसप्लांट फर्जी एन.ओ.सी. मामले में एफआईआर की तैयारी

स्वास्थ्य विभाग इस प्रकरण में कानूनी सलाह ले रहा है. गृह विभाग से अनुमति मिलते ही एफ.आई.आर. दर्ज कराई जाएगी।

जयपुर। एएसएमएस अस्पताल में ऑर्गन ट्रांसप्लांट के लिए रिश्तत देकर फर्जी एनओसी जारी करने के मामले में स्वास्थ्य विभाग जल्द ही एफआईआर दर्ज करवाएगा। इसके लिए तैयारियां की जा रही हैं। विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह ने मीडिया को बताया कि अंग प्रत्यारोपण की प्रक्रिया ‘ट्रांसप्लांटेशन ऑफ ह्यूमन ऑर्गन’ एक्ट के तहत पूरी तरह से निर्धारित है। हर पक्ष को ध्यान में रखते हुए ही एएजी से अस्थि आयुर्वेद विभाग को प्रस्ताव भेजा है। गृह विभाग से अनुमति मिलते ही इस प्रकरण में एफआईआर दर्ज कराई जाएगी।

उन्होंने कहा कि ऑर्गन ट्रांसप्लांट फर्जी एनओसी प्रकरण में कई पहलू हैं। फिलहाल एसीबी समेत अन्य एजेंसी

सागर-समाचार

जीवन रक्षा की सीपीआर विधि समझाई



जयपुर। रोटी क्लब जयपुर राउंड टाउन द्वारा सी.पी.आर. कार्यक्रम का आयोजन इटर्नल हॉस्पिटल सभागार में रविवार को आयोजित किया गया। कार्यक्रम का आयोजन पूर्व अध्यक्ष रो. दीपक शर्मा को स्मरण कर श्रद्धांजलि स्वरूप किया गया। रो. दीपक शर्मा का गत 29 मार्च को हृदयाघात के कारण असामयिक निधन हो गया था। कार्यक्रम में रोटी क्लब जयपुर के अध्यक्ष रो. डॉ. संजीव शर्मा एवं इटर्नल हॉस्पिटल के गहन चिकित्सा इकाई के डॉ. अनिल शर्मा ने सीपीआर करने की पूर्ण विधि, उससे किस प्रकार से किसी व्यक्ति को जान को बचाने में मिलने वाले लाभ एवं अचानक से अचेत हुए व्यक्ति के जीवन रक्षा में यह विधि किस प्रकार से उसकी रक्षा कर सकती है और सीपीआर विधि की जानकारी होने से जीवन रक्षा किस प्रकार से की जा सकती है, की स्थिति की विस्तार से चर्चा की। कार्यक्रम में अचानक से किसी व्यक्ति के अचेत हो जाने पर उसे और उसके जीवन को बचाने के लिए किस प्रकार से सीपीआर विधि कारगर हो सकती है, इस विषय पर विस्तार से जानकारी दी गई। कार्यक्रम के अंत में रोटी क्लब प्रांत 3056 के पूर्व प्रांत पाल रो. अजय काला, रो. रमेश अग्रवाल ने दिवंगत दीपक शर्मा जी को भावभीनी श्रद्धांजलि अर्पित की।

माथुर-चतुर्वेदी समाज का स्नेह मिलन



जयपुर। श्री माथुर चतुर्वेदी महापरिषद और श्री माथुर चतुर्वेदी महापरिषद के संयुक्त तत्वाधान में रविवार को जयपुर में होली-नव संवत्सर मिलन समारोह मनाया गया। महापरिषद के महामंत्री पीयूषपाणि चतुर्वेदी ने बताया कि इस आयोजन के मुख्य अतिथि श्री माथुर चतुर्वेदी महापरिषद रजि. के राष्ट्रीय सभापति नरज चतुर्वेदी रहे। विशिष्ट अतिथि श्वेता चतुर्वेदी, उष-सभापति, महापरिषद महिला परिषद की राष्ट्रीय सह-संयोजक अर्चना चतुर्वेदी, विधिक परिषद के राष्ट्रीय संयोजक-प्रशांत चतुर्वेदी, एडवोकेट महापरिषद राजस्थान के संरक्षक-कुन्दन लाल चतुर्वेदी, सुरेश चंद्र चतुर्वेदी, अध्यक्ष-इदयेश चतुर्वेदी, महापरिषद जयपुर के संरक्षक-पंकज भूषण चतुर्वेदी, नरेन्द्र कुमार चतुर्वेदी, हरीश चतुर्वेदी, अध्यक्ष-अलकेश चतुर्वेदी तथा महामंत्री-आलोक चतुर्वेदी ने श्री माथुर चतुर्वेदी समाज की कुलदेवी चर्चिका देवी, महा विद्या देवी, कुलदेव भगवान वराह और यमुना मैया के चित्र पर मान्यार्पण एवं मंगलाचरण के साथ दीप प्रज्वलन कर किया गया। इस अवसर पर समाज के युवा वर्ग, मातृशक्ति, वरिष्ठजनों, बच्चे-बच्चियों द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों यथा:-ब्रज एवं राजस्थानी होली,रसिया,गीत,कविताओं की शानदार प्रस्तुति दी गई, जिसमें वरिष्ठ नागरिक सुरेश चंद्र चतुर्वेदी, संरक्षक-श्री माथुर चतुर्वेदी महापरिषद रजि.राजस्थान द्वारा गाये गए गीत,अर्चना चतुर्वेदी, महिला महापरिषद की राष्ट्रीय सह-संयोजक द्वारा गाई गई होली, श्वेता चतुर्वेदी -राष्ट्रीय उष-सभापति द्वारा किये गए नृत्य, पत्रकार सुनील चतुर्वेदी, अमित चतुर्वेदी, नवीन चतुर्वेदी द्वारा गाई गई होली,लागुरिया, डॉ. अरविन्द चतुर्वेदी द्वारा तथा मारुति पाण्डे द्वारा गाये गए फिल्मों गीत की उल्लेखनीय प्रस्तुति रही।

मंदिर में देव प्रतिष्ठा 16-17 अप्रैल को

जयपुर। सी-स्क्रीम स्थित भगत सिंह मार्ग पर बने मंदिर श्री लक्ष्मीनारायणजी एवं नीलकण्ठ महादेव मंदिर में देव प्राण प्रतिष्ठा का कार्यक्रम 16-17 अप्रैल को आयोजित होगा। पंडित प्रमोद कुमार शर्मा ने बताया कि 16 अप्रैल को सुबह सात 11 बजे पूजा-अर्चना होगी और सातवां काल 16 श्रांति एवं हवन होगा। इसके अगले दिन अर्धरात्रि मुहुर्त में देव प्रतिष्ठा होगी और दोपहर 12 बजे भगवान की आरती के बाद भंडारा प्रसादी शुरू होगी।